高岡市福岡にぎわい交流館(フクール)

利用案内

【受付について】

利用希望日の6ヶ月前の第3木曜日を「受付開始日」として午後3時から申込会を開催し、先着順に1ヶ月分を受付します。

「受付開始日」以降の申込については、順次受付いたします。

なお、受付については、不定期の利用※の方を優先させていただいております。

※不定期の利用…

「諸室・曜日・時間区分が毎週・隔週等が同一である」等の「継続的な利用」ではないもの。

受付については、利用希望日の3日前(休館日を除く)までに、窓口へ直接お申込みください。

【申込会開催日時と利用月】

申込会開催日時	利用月	申込会開催日時	利用月
4月の第3木曜日午後3時~	10月	10月の第3木曜日午後3時~	翌年4月
5月の第3木曜日午後3時~	11月	11月の第3木曜日午後3時~	翌年5月
6月の第3木曜日午後3時~	12月	12月の第3木曜日午後3時~	翌年6月
7月の第3木曜日午後3時~	翌年1月	1月の第3木曜日午後3時~	7月
8月の第3木曜日午後3時~	翌年2月	2月の第3木曜日午後3時~	8月
9月の第3木曜日午後3時~	翌年3月	3月の第3木曜日午後3時~	9月

【申込会の流れ】

利用希望日と室名を申し上げますので、時間区分について挙手をお願いします。 挙手された方で、

利用希望日が重複しない場合 →その場で申込書に記入の上、提出していただきます。 利用希望日が重複した場合 →利用希望者同士で調整(決まらない場合は抽選)の上、 決定します。

※サークル・団体等で活動されていて、会費または受講料を徴収されている場合、または飲食(飲酒)を伴う利用は、利用料金が別途発生する場合があります。

【利用許可】

申込み終了後、許可書を発行します。

【利用料金の支払い方法】

高岡市が発行する納付書にて、指定する金融機関の窓口で期限までに納付をお願いします。

《問合せ先》高岡市福岡にぎわい交流館(高岡市福岡町下蓑字中島355番地2)

Tel: 64-1227 Fax: 64-1228